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EKOONHY EIX
OEMA A
Al. T 600 evdegyopeva A kal B evog detypatikon ymdpov £ va amoderydel Ot

P(A-B) =P(4) - P(ANB).

Movaodeg 7
A2. Tlote dvo evdgyoueva A, B evog detypatikod ydpov L2 Aéyovrat acvpufifaocta;
Movaodeg 4
A3.  TiexQpalel n GYETIKN cLYVOTNTA f; OG TIUNG X; EVOG ETYIOTOC.
Movaodeg 4
Ad.  Na yapoxtnpioete TI¢ TPOTaoels TOv akoiovfodv, yplpovias 610 TETPBOI0 o0 JiTi0, 0TO
ypouuo. Tov avtiotolyel oe kole wpotaon, ™ Léén X6To, av n Tpotoon eival cwoth, N
Aabog, av n mpotaon eivoi AavOoouév.
o) H Swxdpovon ekepdleton otic 1016 povadec pe Tig omoieg ekepdlovtar ot
TOPATNPIGELS,
Movadeg 2
B) Ze pio KOVOVIKY KOTOVOUN TO €VPOG 160VTAL TEPITOL UE €EL POPEC TN HEST TN,
diadn R=6x.
Movadeg 2
v) T v mopdymyo pog chvee g cuvapTong 1oy LEL
() = (g®) &' ()
Movaodeg 2
0) Ildvrote €&va peyalvtepo Ostypa Otver mo aflOmicTo amoTEAESHATE OTTO  EVal
HIKPOTEPO SELYLAL.
Movaodeg 2
€) 'Eva delyuo Tipov pog petaPAnmg  €ival OUOIOYEVEG, OV O GULVIEAEGTING
uetafinromroag dev Eemepva to 10%.
Movaodeg 2
®OEMA B

‘Eva xovuti mepiéyel dompeg, kOKKiveg kal pavpeg opaipes. Taipvovue tuyaio po ceaipa. H

mBavotnTa va gtvon poopn givar P (M) = % , | mOavoTTOL VO etvan Gompn etvan P (4) = 447 koa

7
mBavotnrTa va sivor kKokkivn givar P (K) = 54 +Z, omov 4 € R. Av ywo to mAn0o¢ N (L) tov

oOUPOV TOL VITAPYOLV 6TO KOVTL 1oyvel 64 < N (LQ) < 72, tote
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B1. Na deiete 6T N (Q2) = 68.

Movadeg 6
B2. Noa vroloyiotei 1 Tiun ToL A.

Movaodeg 8

B3. Na Bpeite mocec dompeg, mOGEG LOOPES Kol TOGEC KOKKIVEG GQOUIPES VITAPYOVV GTO KOUTL.
Movaodeg 6

B4. Tlaipvovue toyoio pia ceaipa. No Bpebei n mbavotra avth va givol dompn 1 podpn.
Movadeg 5

OEMA T

O1 TOAMGELS, 6 YIMASEC EVPM, OV EYIVAV OO TOVUG TOANTEG WI0G ETOPEING KOTA TN SdpKELL
EVOG £TOVLG opadoTomONKAY 6€ TIVOKO GLYVOTNTOV UE KAAGES 16ov mAdtovs To avtictoryo
TOADY®VO GYETIKAOV SLUXVOTNTOV f; % £xEl S10.00(1IKEC KOPLPES TIC:

A(8,0) B(10,10)  I'(12,20)  A(14,y))
EQ6,ys)  Z(18,10)  H(20,0)

OTOV V1, Vi OL TETAYUEVEG T®V KOpue®dV 4 Ko £ 100 moAlvywvov ABI AEZH.

I't.  No vroAoyleTohV 01 TETAYUEVES V.1 KOl Ve TOV KOPLe®V A kot E, av emmAsov yvopilovue
OTL M UEOT TN TOV TOANGEOV oTN Odpkeln Tov &tovg givar 14200 gvpd Kot TO
evBOypappo tupa AE etvoun TapdAinio pog tov opiiovrio acova

Movaodeg 7

I'2.  No oyedaoTel T0 TOADY®VO TOV GYETIKOV GLYVOTHTOV f; %o.

Movaodeg 3

I'3. No K0TooKELOOTEL 0 TIVOKAG TMV GYETIKMOV SLYVOTHTOV fi % TG KOTavoung TV
TOANGEMV TOV EYIVOLV OTO TOVE TOANTEG TNG ETALPELNG KATE TN d1dpKELL EVOG ETOVG,

Movaodeg 7

I'4. H 061evbvvon g etoupeiog amo@Acios Tn XOpNYyNon &vo¢ EmMmALEOV €QATOE TOGOV ©E
060VE TOAMTEC EXOVV KAVEL £ETNG1EC TOAGELS TOVAd IoToV 15000 gvpd. Na vToAoyioTel

TO TOGOGTO TOV TOANTOV oL Ha AdBovv avTd T0 TOGO.
Movaodeg 4

I'S. To guPadov tov ywpiov mov opiletal omd TO TOAVYWOVO GLYVOTHTMOV TN KATAVOUNG TMV
TOANGEMV 01 OTOIEC EYIVOV OTO TOVG TOANTEC TNG ETAPEING KATA TN OAPKELN EVOG ETOVG
Kat tov opovriov acova eivan 80. Na Bpeite tov aplBud temv TOANTOV oV dKaovVTL

TO €QAMAE TOGO OV AVOPEPETUL 6T0 I'4 gpmdTNLAL.
Movaodeg 4
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OEMA A

Aivetal n cuvaptnon

Al.  Na peremndein f ¢ mpog TN povotovia.
Movaodeg 8
A2. Av A, B &bo evdeydueva gvog detypatikov xopov 2 pe ACB xor P(A4), P(B) sivau
01 BEGEIC TOV TOTIKAOV OKPOTATMOV TNG GLVAPTNONG f VO VTOAOYIGTOVV 01 TOUVOTNTEG
P(AnB), P(A-B), P(AUB), P(B-A).

! {3x2 1]

T3 1

570 2 3
h(x)=e

o) Noa Abel n e&icwon f(x) = A (x).

Movaodeg 8
A3.  Ailvetou n cuvaptnon

Movaodeg 3

B) Av x1 < x; < x3 o1 pileg g mopanave eicowong kar v; = 2x; + 1,7 = 1,23 o1
CLYVOTNTEG TOV TILMOV X; TOTE Vo PPeite TN UEST] T TOV TIUADV.

Movadeg 6
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AITANTHYXEIX

OEMA A
Al.  Oewpia, oei. 152 oyxolwov Piiiov.
A2, Oeopia oxolikov Pipriov. Avo evoeyoueva A, B €voc detypatikov ympov £ Agyovion
acvupifacta 0tav AN B =J.
A3. Oewpia, oel. 65 oyohkov PiPAiov. H oyetikn cvyvomnta f; oG Ting X; VO OetylLortog,
npoxvTTEL 0O TO AOYO f, zﬁ, OTOV V; €lval 1 cLYVOTNTO TNG TWNG X; TPOG TO pEYEBOG v
v
tov dgtyparoc Etot, av molMoamiaciaotel entl 100 ekepdlel TV mocooTiaion ELQAVIGT TNG
TIUNG X;, OE GYXEOM UE TO HEYEDOC TOV SETYHATOG V.
Ad.  a) A B) A, v) X, 0) A, g) X.
®OEMA B
Bl. ‘Eoctwo N(4), N(K), N(M) ta 7An0n avrictoya tov dompav (4 ), kokkivov (K ) Kot
NM) 1
navpav (M) cpapmv. Emeion P(M):l , Ba etva: M) =—SNQ)=4-NM).
4 NQ) 4
Agob 64 <N(Q)<72 énetar 64 <4N(M)<72& 16 <N(M) < 18.
Aoy N (M) eivon puoikog apBudg, mpoxkvrtet N(M) = 17.
Apo N(Q)=4-17=68.
B2. Eivwi AOKUM=2Q, dpa PAUVKUM)=P(Q)=1 (1),

weANM=3,AnK=0 MK =0, inhadn ta 4, K, M, eivon avd dvo acvopPifacta.

‘Etoin (1) ypageton P(4) + P(K) + P(M) = 1.
Hpomnraéwl%+4/12—5/1+%:1<:>4/12—5&+1:O<:>ﬂ:1 1 ﬂ:%.

o Twi=1mnapoxvuntel P(4A) =4, ondte ntyun 4 = 1 amoppinterar d1ott 0 < P(4) < 1.

e Tw /1:% TPOKVTTEL P(A):%, P(K):%, P(M):%. Apa M Ty /1:% gtval M

{nroduevn.
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1 NM) 1 1 1
B3. PWM)=— L:—<:>N(M):—~N(Q):—~68:17.
4 N(Q) 4 4 4
N A) 1 1 1
Eniong, P(A)— N(A) =— S N(A)=—"N(Q)=—-68=17.
4 N(Q) 4 4 4
N(K) 1 1 1
P (K )— L =— S NK)==N(Q)=—-68=34.
2 NQ) 2 2 2
B4. ’'Eoto A 10 gvdgyopevo va emideyel aompn cooipo kot M to evdexdlevo vo, emAeyel
povpn ooeaipa. Znteital n mhovoTNTO TOL sv88xou'svov AU M. Eneidn ta A, M eivon
1 1
acvupipaocta, etvar: P(AUM)=P(A)+ P(M )— 4 —=— 5
OEMAT
. y y
I't. Eivau E:infi =8-0+10-0,1+12-0,2+14-—2-+16-—%-+18-0,1+20-0
i1 100 100
Eneidn etvon x =14,2 «ou y4 = yr EneTon
142=1+24+30-"2 a +1,8142-52=30y, & Yo —i.
100 100 30
Apa: ys=yr =30
20¢ TpoOTOG:
Eneidn y, +ye =60
kol AE // x'x etvoi ys = .
‘Etcl mpoxvntery, =yg = 30.
2. Eivou
1% 4
30
20
10
> X;
(xlh(xf)sg ELPM)
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I'3. Eivou
[ B ) X; fz %
9-11 10 10
11-13 12 20
13-15 14 30
15-17 16 30
17-19 18 10
Zovoho T 100
4  Xduoewvo pe tov mivaka Tov ep@Tiratog I3, 10 1060610 TV TOANT®OV oL B Adfovv To
emmA&ov epdmnal mocd givar 40%.
I'S.  Eival v = 80, 61011 T0 guPfadov OV TEPIKAEIETOL OO TO TOAVYMVO GLYVOTNTMOV KOl TOV
op1ovtio aova tvat 160 pe To TANOOG V TV LETPNGEMV.
‘Eto1 0 ap1Budg tov tointdv mov dikaiobviol To edmas mTocd, TOV AVUPEPETUL GTO
gpampua I'4, etvar: 80 - 40% = 32
OEMA A
Al.  H ovvépmon f eivarl Ttopaymyicyun 610 R g chvOeo TOpay®YIGY®V GUVAPTHGEDY, UE

F(x) = {e;x[xziéﬁzj } _ eéx[xt%x%j {l[ 3 —Exz +

3

2

lx[xz—ﬂng 11 2 lx[xz—ﬂwfj
fl(x)=0e’ 7 '[xz——x+—j20<:>(0c(p01')e3 °3%20 VxeR)

15 15
P 0I5 STk 2=0&x =t x=2
15 15 3 5
[Ipoxvmtel £to1 0 endevog Tivakog petafoAmy:
X [-00 1/3 2/5 +00
f’ + O - O +

f | . —7
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Emopévae n fetvar:

1
* yvnoing avéovoa 610 dtdoTno [—oo,g} ,

) . , 12
e yvnoing ebivovoa 6to dtdoTnua 330

2
e yvnoing abéovca 6To SrdoTnUa [gﬂrwj :

A2. Hfooupwva pe 1o Al mapovctalet:

, , 1
® 1. u&ysto otn Béomn x, = 3

2
* T gMywoto ot Béon x, = 5

1 2
Eivar A B apa. P(A)<P(B), onote P(A)z; xat P(B) =5

Axopa, enedn AcB=>ANB=A.

Onote:
e P(AnB)=P(A) zé :

e P(A-B)=P(A)-P(4 mB):%—%:O.

. P(AuB):P(A)+P(B)—P(AmB):%Jr%_
1

. P(B—A)zP(B)—P(AmB)z%—%:E.

2
lx(xz,ﬂﬁg) lx(ﬁ,x,l) e’ 1-1

A3. a) f)=h(x)ced 10 =gt 2 ey

2
<:>x[5x2 —%x+2—9%+3x+1j 0o

@x[%xz —5—2x+3j20<:>x(x2—5x+6):O<:>x1:O, x, =2,

X3

=3.
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B) Eivat

o v, =2.x+1=2.0+1=1.
o Vv,=2.x,+2=2.2+1=5
o v, =2.x,+2=2-3+1=7.

"Eto1 mpokVnTEl 0 TOPAKAT® TIVOKOG KATUVOUNG GUYVOTNTMV:

X Vi XiVi

JC1=0 V1=1 0

)C2=2 V2=5 10

)C3=3 V3=7 21

v =13

, _ 0+10+21 31
Ap(l X=—=—.
13 13
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